"一枝一叶"诠释快乐

中煤三建阴湾煤矿提升文明指数纪实

中煤三建托管的阴湾煤矿项目部在建设 "和谐矿区"创建时,将"硬管理"转化为小环 境的"软引导",采用创新、持续和巩固等方式 深度推进,通过"多而密""实而小"的推进融 合,产生了叠加效应和强大辐射力,稳步提升 矿工的健康生活和文明指数。

"绿色家园"人人享

"今天检查没发现烟头、纸屑,小花园里 没垃圾,公共区域清洁卫生。掘进队有三张床 铺被子叠得不规范,扣6分,机电队有两个充 电器没有拔掉,扣4分……"近日,阴湾项目 部党支部书记张猛在调度上通报检查结果, 并讲解创建整洁、文明、安全、温馨的"易居庭 院"的具体举措。为了建好易居院落,项目部 在微信上开通"易家通道",广泛征求职工意 见。截至目前,已征集各方面意见40余条,条 条有回音,职工满意度持续提升

"近期雨水充沛,为植树绿化工作提供了 得天独厚的条件。在这样的季节里,植物生长 迅速, 成活率极高。这不仅美化了矿区的环 境,也提升了职工们的生活质量。"后勤矿长 赵浩说。他的话语中充满了对矿区绿化工作 的自豪与满足。在这片绿意盎然的土地上,他 们用实际行动诠释了人与自然和谐共生的理 念,为职工们营造了一个宜居宜业的美好家

近几年,阴湾煤矿秉持构建和谐矿区、提 升职工幸福指数的愿景,对矿区内的闲置空 间进行了精心规划与改造。他们聚焦路口、道 边、车间边沿等地,以匠心独运的手法,打造 了一系列花园绿地、文明标识。这些细致入微 的改造,不仅提升了矿区的整体品质,也为职 工们营造了一个宜居宜业的绿色环境。

为了实现这一目标, 矿区注重完善常态 化长效管理机制,不仅在整体环境提升上投 入"小成本",更在细节上追求"微美化"。如 今,在矿区的路口道边、河道两岸,一批颇具 匠心的小游园、小花园、小公园和人文景观悄



然崛起,成为职工和家属们就近休憩、游玩的 好去处。这些绿意盎然的空间不仅提升了矿 区的整体环境品质, 也增强了职工的归属感 和幸福感。

"自家菜园"时时鲜

这个矿通过矸石移填和新泥覆盖等彻底 改造了曾经的矸石堆。只见一畦畦的豆角辣 椒长势喜人,职工特别喜欢吃。放眼望去,昔 日的"灰头土脸"的矿区,如今穿上了"绿装", 处处生机盎然。

一方水土养一方人。煤矿所在的榆林地 区干旱少雨,矿区的小菜园里,都种些豆角、 辣椒、番茄、玉米等耐瘠、耐旱,对土壤要求不 甚严的蔬菜。职工利用业余时间,在山坡上开 垦出小园子,形状或方或圆,也可以不规则, 只要有光照有水源,栽下种子或秧苗,不需要 特别用心,勤浇浇水,收获了,职工特别有成

"矿区就是一个大家庭,我们通过劳动, 让矿区更美了,职工也得到更多的实惠。"项 目部经理欧阳长远十分感慨地说。近年来,他 们通过建设"矿区小菜园",让职工吃上了自

己亲手种植的新鲜蔬菜。

今年雨水多,"小菜园"种植的辣椒、西红 柿和茄子喜获丰收,节约了开支,职工也吃上 绿色无污染的蔬菜,进一步丰富了职工的"菜 篮子"。

"红旗宿舍"月月评

在这片矿区,环境不仅是生产的背景,更 是职工心灵的港湾。该矿以"红旗宿舍"为笔, 绘就了一幅美好生活的绚丽画卷, 让每一位 职工都能在这里找到归属感。

"'宿'说文明,幸福你和我",这不仅是一 句口号, 更是矿区对职工生活质量的深情承 诺。星级宿舍评比活动如火如荼,五面流动红 旗在寝室间穿梭,它们不仅是荣誉的象征,更 是整洁、舒适、有序住宿环境的生动注脚。

"红旗宿舍"不仅仅是一个住宿的地方, 它更是一种生活态度的体现,一种对高质量 生活的不懈追求。在这里,每一位职工都能感 受到家的温暖与力量, 共同书写着属于矿区 的美好未来。流动红旗,这一创新的文明行为 管理方式,激发了职工参与宿舍管理的热

"星级厕所"时时净

与记忆中的矿区厕所"脏乱臭"不同,在 阴湾煤矿每个厕所,都是"挂星管理"。为了保 障厕所内部的空气快速流通,每个厕位有负 压排臭,厕位前有暖冷气、新风、除臭、杀菌, 四位一体系统集成正压送风, 彻底改变了以 往矿区如厕脏、臭的普遍现象。

这个矿制定了明细的考核标准,包括硬 性要求、管理要求和人性化服务三部分内容。 其中,硬性要求又细分为洁具、厕器、装修和 便民措施,管理要求则从制度、卫生、安全方 面着手考虑,人性化则包括了免费设施和诸 如热水洗手龙头等。冲水装置的设置方式细 化到按钮、脚踏、感应式被一一标注。连厕所 的绿色植物、内部艺术装饰以及夜光标识牌 等细节都被标示出来。正是有了这样的"模 板",这个矿的"星级公厕"让人眼前一亮。

近年来,阴湾煤矿不断举行各类活动,文 艺晚会、广场舞展演等,让职工在施展自己才 华的同时陶冶情操,实现"体面工作、快乐生

(魏清 李继峰)

中石油新疆销售喀什分公司助农保秋收

秋风轻拂,新疆迎来了五谷丰登的美好 时节。田间地头,农户们正忙碌地收获着沉甸 甸的果实,脸上洋溢着丰收的喜悦。中石油新 疆销售喀什分公司在扛牢能源保供"顶梁柱" 职责的同时,认真履行企业社会责任,通过精 准施策、协调资源、贴心服务等多种方式助力 秋收,为广大农户做好油品保障和全方位服

抢抓黄金季节,保障资源供应。近期,喀 什地区各县乡陆续进入秋收秋播关键时期, 公司各片区跟踪调研油品销售情况及市场需 求,因地制宜组织资源调运。9月份以来,公司 动态跟踪油库和各加油站库存情况,协调昆 仑物流畅通柴油"绿色通道",有效补充秋收 柴油。根据天气及秋收情况,及时预测每日油 品需求计划,了解车辆运力和提油频次,结合 实际适当延长发油时间,做到车辆随到随装, 优先保障秋收保供用油。

精准摸排信息,开辟绿色通道。喀什分公 司根据农机户档案,积极走访涉农加油站周 边农机车队,收集梳理客户信息,摸排农机具 数量和耕地信息,积极向农户宣贯相关惠农 举措,并为地处偏远的农户提供"送油上门" 服务,实打实地将优惠送到农户手中。公司23 座涉农加油站开辟绿色通道,确保农用机械 随到随加,有效解决当地农机秋收用油问题。

送油到田间地头,优质服务获称赞。结合 乡村实际,将23个乡村站列为重点保供加油 站,有效确保了秋收期间农机设备的正常运 转,为秋收秋播保驾护航。同时,推出"惠农" 电子加油卡折扣政策,组织"调研小分队"深 入田间地头,了解农户用油需求,将油品直接 送到田间地头,为农户们带来了实实在在的 便利和实惠,得到农民朋友的广泛好评。

除了做好油品保障工作外, 喀什分公司 各加油站还提供休息、热水、充电、洗车等便 民服务,让农户们在等候加油过程中感受到 中国石油优质的服务。



重庆页岩气公司"三个高效"持续优化生产运行

度产量任务目标,多方面加强生产运行组织, 从优化停气碰口施工、保障地面运行管理、投 运除沫装置等工作着手,为全年页岩气生产

高效完成脱水站及集输管道停气碰口施 工。公司积极开展前期准备工作,深入现场调 研,成立停气碰口作业及投运小组,组织施工 方案审查,实时跟踪施工进度,定人定点监督 关键作业环节,推进施工作业有序实施。合理

今年以来, 重庆页岩气公司坚决瞄准年 步开展连头、球筒安装、降阻改造等项目, 最 大限度缩减关并时间,减少施工作业对产量 造成的影响。精心编制停气联通配合方案及 安全应急预案,强化统一指挥和信息畅通, 有序实施氮气置换、系统隔离、设备吊装、 碰口动火等关键环节。进一步强化高温天气 安全防范,制定后勤保障计划,完善急救药 品物资及安防器材,保证风险作业过程安全 平稳。

高效推进地面保障运行管理。狠抓完整 统筹安排停气碰口作业时间,在停气期间同 性管理,全力夯实集输管理和站场运行,组织

完成6个平台撬装设备全面检测,通过管线 光纤震动预警、无人机巡检、定期组织清管通 球、管道杀菌剂加注等手段,保证集输管道投 运近5年零失效。狠抓运行组织保障,全力拓 展下游消纳能力,建成页岩气产运销"一张 图"、生产数据二次组态,实现产量、商品率、 管输效率等关键生产数据动态跟踪。积极推 动地面资产轻量化,高效组织完成足 211、足 212 平台分子筛脱水装置建设,扩建足 208H1 平台分子筛装置,进一步拓展销售出路,确保 产能有效发挥。

高效投运渝西片区首套除沫装置。择优 选定资产轻量化建设模式,实现工期时效相 比自建工程缩短70%。精细现场施工组织,推 动施工作业与足 202 脱水站大修停气碰口同 步进行,避免气田停气造成二次影响。严格现 场作业管控,联合集输所、重庆气矿组成投产 联动小组,明确各方管理职责和管理界面,提 前预判并识别运行潜在风险,持续细化投产 流程,强化试压、试运过程管理,最终顺利完 成任务。

皖北煤电智能公司加速"1号工程"建设

职工公寓楼建设事关职工生活福利,是 落实十件实事的重要举措, 皖北煤电智能公 司领导高度关注工程建设质量和进度。10月 26 日,皖北煤电智能公司主要领导徐辉在土 建环保科、后勤科负责人陪同下,深入施工现 场调研新建职工公寓楼建设情况。

程建设讲度,并对工程按计划、高质量完工进 行详细安排和部署。当看到每个房间都装上 了电热水器,其他配套设施正在进场有序安 装,徐辉高兴地说,新建职工公寓楼是智能公 司头号民生工程,一定要把这项民生工程建 设好、完成好,按合同工期要求按时交付使 调研过程中,徐辉不时与施工方交流工 用,让职工尽早搬入"新家",职工安居了,才 能乐业,才能全身心投入到公司高质量发展

新建职工公寓楼项目 2023 年 6 月开工, 计划今年12月初完成,在该公司主要领导亲 切关怀及相关单位和施工方共同努力下,当 前 2-12 层户内配电箱已全部安装完成;窗户 玻璃安装 98%;墙砖完成 98%;地砖完成

96%;消防自喷管道打压完成;外墙真石漆完 成 95%:3-10 层室内二遍腻子已完成;已完成 电梯安装;现已进入室外施工电梯拆除阶段。 职工有望在新年到来前乔迁"新居",新公寓 楼的落成,将在该公司高质量发展史上添上 浓墨重彩的一笔。

(胡云峰)

"争做最美奋斗者"

-记河南省劳动模范、义煤 新安煤矿综采一队李川营

作为河南省劳动模范,李川营的技术和 能力得到了企业和行业的一致肯定, 但荣誉 的背后是他几十年来的辛苦默默付出。

采煤一线的佼佼者

1978年,李川营出生在河南省新安县北 冶镇,父母都是地地道道的农民。1996年高 中毕业后, 他便坐火车去广东一家电子厂打 工。昼夜两班倒、一刻不停歇的流水线工作, 他的生活就像一台只能影印黑白的打印机一 样,单调、枯燥。2006年,李川营又回到了家 乡,在一座小煤窑找了份工作。小煤窑安全没 保障,导致事故频发,李川营每次下井都感到

2010年,一次偶然机会,他应聘到义煤公 司工作,经过培训后,分配到新安煤矿综采一 队,当了一名采煤工。面对新岗位、新技术,李 川营认真学习采煤工艺和综采设备使用方法 和维修保养方法,由于他肯吃苦、勤学习,很快 就掌握了要领。李川营对采煤机情有独钟,他 常常跟着师傅学习处理采煤机运行中出现的 各种问题,弄不明白的、拿不准的就虚心向师 傅请教。为摸清采煤机的结构和原理,他从技 术员那里借来图纸,借下并维修的机会对照 实物拆装、琢磨,直到学懂弄通为止。后来,队 里根据他的爱好、特长让他开上了采煤机。

星光不负赶路人,时光不负有心人。李川 营逐渐成长为一名采煤机司机中的行家里手。

2022年8月4日,是一个令李川营难忘 的日子。这一天,他代表义煤公司参加河南省 能源化学地质系统职工职业技能竞赛采煤机 司机决赛, 最终他凭借扎实的理论基础和过 硬的维修技术,取得了个人第一名的好成绩。

安全生产的"领头羊"

他扎根矿山、敬业奉献,用实际行动诠释 了煤矿工人的一片赤诚之心,时时刻刻为安 全生产发光、发热。

由于工作业绩突出,2022年李川营走上 了综采一队班组长的岗位,他感到肩上的担 子更重了。"安全生产来不得半点马虎,用心 呵护矿工兄弟的人身安全是我义不容辞的责 任。"李川营常把这句话挂在嘴边。在工作实 践中,他总结出了"三三四"安全管理工作法。 即"三必提":班前提问,班中提醒,班后提炼。 "三嘱托":牢记自己对亲人的安全承诺,牢记 亲人的安全嘱托,牢记工友的安全提醒。"四 确认":班前会安全观察,班前安全排查,班中 安全巡查,班末安全复查。他所在的班组连续 两年杜绝轻伤以上人身事故,安全形势持续

新安煤矿煤层不稳定,开采难度大。针对 以前回采工作面端头三角煤存在工序繁琐、 支护强度低、安全风险高等问题,李川营参与 推广了"沿顶掘进、沿底回采"机尾超高端头 支架三角煤回收技术,一举解决了传统工艺 的弊端。据统计,16040 综采工作面可回收端 头三角煤 2.3 万吨,创收 1392 万元。

职工眼中的好班长

"只有把矿工当亲人,才能让班组成员 攥紧拳头、形成合力,战胜各种困难与挑战。" 谈起班组建设,李川营深有体会。

"你的安全是我和孩子最大的期盼""每 天都盼望你平安升井回家"……近期,综采一 队李川营班组"晒"出具有特色的安全亲情寄 语照片墙, 让一组组饱含亲情的安全寄语配 上职工的全家福照片,成为班组一道亮丽的 风景线。该班组厚植"家"文化底蕴,架起了班 组与家属沟通的"连心桥",打通企业与家庭 安全共建的"最后一公分"

利用业余时间,李川营对不放心人员实 行"六必访""七必谈"。六必访即婚丧嫁娶必 访、家庭发生矛盾必访、生病住院必访、家庭 困难必访、缺勤旷工必访、本人和家庭发生重 大变故必访。"七必谈"即职工思想波动必谈、 受到批评处分必谈、人际关系紧张必谈、岗位 变动必谈、新工人上岗必谈、完不成工作任务 必谈、发生"三违"必谈。此外,他还进行"一对 一""面对面"帮扶疏导,消除各种干扰工作的 不利因素,让职工全身心地投入到工作中去。

"我将继续立足岗位,用实际行动弘扬劳 模精神、劳动精神、工匠精神,争做最美奋斗 者、出彩河南人!"谈起下一步工作,李川营坚

遗失身份证,身份证号码340
★年份世灣手持身份证照
●集子份世灣手持身份证照
号码341126200307085622, 98504022748,有效期2019
年4月8日-2039年4月8
一切不法行为,贷款开阅店等均与证字的均均本人无关,特此声明。
●吴晓漫遗失身份证,身份证号码3707085622, 98504022748, 有效期2019
中372522,如果有拿照片干出。
世三十一方2024年10月26日中于2024年10月26日中,2017年10月26日中

。 遗失身份证,身份证 対102198109170366, 号码 320721********1623,

1。 遗失身份证,身份证 0322199001240885, 号码 371323198009282115,特

平。 2024年10月26日 ● 結



六国化工公司 开展主题党目活动

10月13日,安徽六国化工股份有限公司组织党员前 往芜湖市新四军三支队司令部旧址、板子矶等红色教育 基地开展"瞻仰革命先烈 赓续红色血脉"主题党日活动, 通过参观司令部旧址纪念馆、渡江第一船展览馆、观看电 影《渡江侦察记》文献等活动缅怀革命先烈,进一步传承 红色基因,弘扬优良传统,激发党员队伍的凝聚力和战斗

图为党员们正参观新四军三支队司令部旧址纪念 馆。

姚麒 摄影报道